

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про внесення змін до форми податкової декларації
про майновий стан і доходи»

1. Мета

Проект наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до форми податкової декларації про майновий стан і доходи» (далі – проект наказу) розроблено з метою приведення форми податкової декларації про майновий стан і доходи (далі – декларація) та додатків до декларації у відповідність до вимог Податкового кодексу України (далі – Кодекс).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Технічні помилки у рядку 16 розділу V декларації, рядках 03 та 06 додатка КІК «Розрахунок податкових зобов'язань з податку на доходи фізичних осіб та/або військового збору визначених із частини прибутку контрольованої іноземної компанії» до декларації, рядках 15.1, 15.2, 16, 17, 18, 18.1, 18.2, 19 додатка Ф3 «Розрахунок суми податку, на яку зменшуються податкові зобов'язання з податку на доходи фізичних осіб, у зв'язку з використанням права на податкову знижку» до декларації впливає на коректність визначення платником податків своїх податкових зобов'язань, а отже, виправлення таких технічних помилок у декларації та у додатках до декларації потребує внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року № 859, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 26 жовтня 2015 року за № 1298/27743 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 28 серпня 2023 року № 467).

3. Основні положення проекту акта

Виправлення технічних помилок у декларації, додатках КІК та Ф3 до декларації потребує внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року № 859, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 26 жовтня 2015 року за № 1298/27743 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 28 серпня 2023 року № 467).

4. Правові аспекти

Правовою підставою для розроблення проекту наказу є пункт 46.6 статті 46 глави 2 розділу II Кодексу та підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття та реалізація наказу не потребує додаткових матеріальних витрат із державного або місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Реалізація наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об'єднаних спільними інтересами, суб'єктів господарювання тощо.

Положення проекту наказу не стосуються питань функціонування місцевого самоврядування та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребують зазначення позиції уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови та Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

Проект наказу погоджено з Державною податковою службою України, Міністерством цифрової трансформації України та Державною регуляторною службою України.

Проект наказу підлягає державній реєстрації у Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності

У проекті наказу відсутні положення, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень, створюють підстави для дискримінації.

Проект наказу відповідає Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та практиці Європейського суду з прав людини.

8. Прогноз результатів

Реалізація наказу за предметом правового регулювання не має впливу на забезпечення прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави, дає змогу повністю досягнути поставлених цілей державного регулювання без збільшення будь-яких витрат (матеріальних, часових тощо).

Проект наказу не має впливу на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров'я, екологію та навколишнє середовище.

У проекті наказу відсутні положення, що можуть вплинути на стан довкілля та здоров'я населення.

Міністр фінансів України

«23» січня 2024 р.

Сергій МАРЧЕНКО

